Bo- og levebeskrivelse for Sjømannskirken på Lanzarote 
Sjømannskirken på Lanzarote ligger i et kjøpesenter i turistbyen Puerto del Carmen. Kirken har fin beliggenhet og er et tjenlig lokale for kirkens arbeid. Flyplassen ligger 6 km fra kirken. I turistsesongen, fra oktober til mai, flyr Norwegian og charterselskaper direkte fra Oslo. Hele året går det daglige flyavganger til Norge med flybytte i London eller annen transferflyplass. 
Om Lanzarote
Lanzarote er kanskje den mest spesielle av Kanariøyene, og veldig fascinerende. Den er ca 6 mil lang, ca 2 mil bred. Hele øya er vulkansk med svært lite vegetasjon, bortsett fra i februar-mars, da øya er dekket med gress og blomster, ofte til topps på fjellene. Fjellene, som til dels er vulkanske kratere, er 600- 700 meter høye på det meste. På øya finner en den vulkanske nasjonalparken Timanfaya.
Øya har ca 150 000 innbyggere, hvorav 22 prosent utlendinger fra ulike nasjonaliteter. Flertallet bor i byene Arrecife, og i de tre turistbyene Puerto del Carmen, Playa Blanca og Costa Teguise. I tillegg finnes en rekke mindre landsbyer.

Hovednæringsvei er turisme. Arkitekten og kunstneren Cæsar Manrique har hatt stor innflytelse på øyas utvikling. Hans 7 store anlegg er viktige turistattraksjoner. Lanzarote har mange ting å se og oppleve, og framstår som et tradisjons- og kvalitetsbevisst samfunn. 

Puerto del Carmen – bolig

Puerto del Carmen, der kirken ligger, er en ganske ny turistby som er utviklet fra 70-tallet og til i dag.  Sjømannsprestens bolig befinner seg i et boligstrøk knapt 10 min å gå fra kirken.

Boligen er en enebolig på 70 kvm i én etasje med kjøkken/stue, et nytt bad, to store soverom og ett lite soverom/kontor. Ute er det en skjermet patio og en enkel, men fin hage. Boligen er omgitt av murer, men det er tilgang til utsikt fra takterrassen som kan brukes på dager med lite vind. Huset er omgitt av en flislagt gårdsplass med spiseplass på ene siden og plass til bilen på andre siden. Det er flere dagligvare- og andre forretninger, barer og gode restauranter i gangavstand fra boligen. Også andre servicetilbud finnes i nærheten av boligen.

Kolonien – menigheten

For tiden er det litt over 200 fastboende nordmenn på Lanzarote. Ca. 250-300 oppholder seg på øya i 3- 8 måneder, og i høysesongen fra november til påske kommer det anslagsvis 3000-5000 norske turister hver måned. De fastboende er spredt over hele øya, og mange av dem er eller har vært tilknyttet turistnæringen.
Mange av de som bor her om vinteren er her på grunn av sin helse. De fleste er i pensjonsalder, men noen er yngre. Disse utgjør grunnstammen på kirka.

Lanzarote er ei rolig øy, og mesteparten av de norske turistene er i godt voksen alder. Dette preger også arbeidet på kirka. 
Frivillig engasjement

Det blir arbeidet bevisst med å engasjere og følge opp frivillige medarbeidere, og det er et stort oppbud av frivillige over kortere eller lenger tid.

Ambassade/konsulat

Ambassaden ligger i Madrid. Konsulatet ligger i Las Palmas på Gran Canaria. Det er hyppig og godt samarbeid med konsulatet i Las Palmas.

Offentlig kommunikasjon

Det går bussruter fra Puerto del Carmen til Playa Blanca og til hovedstaden Arrecife, og videre derifra til en rekke mindre byer og steder.  Til flyplassen brukes privat bil eller taxi.

Taxi er forholdsvis rimelig. Fra flyplassen går det fly til Gran Canaria og Tenerife flere ganger daglig, og daglig til flere byer på fastlandet. Det går også bilferge til Fuerteventura, Gran Canaria og til Cadiz på fastlandet.

Skole

Det er ikke norsk skole på Lanzarote, men det finnes en engelskspråklig skole med godt renommé.

Fritidsmuligheter

Øya har mange fine strender. Den nærmeste er i gåavstand, 5-10  min fra boligen.  Det ligger godt til rette for å sykle, både i arbeidssammenheng og som fritidssyssel. For den vandrende er det en rekke muligheter til å gå tur. Vannsportsaktiviteter, dykking og fiske ligger det også godt til rette for.  Elles har øya et rikt tilbud av gode og forholdsvis rimelige restauranter.
Klima

Lanzarote har et behagelig klima med middeltemperatur midt på dagen på 20-22 grader om vinteren og 30-32 om sommeren. Nattetemperaturen kan være ca 20 om sommeren og ca 10- 14 om vinteren. På Lanzarote blåser det som regel friskt store deler av tiden. Det er lite nedbør. Det som kommer, kommer i perioden november – februar. Om vinteren er luften ofte fuktig selv om det ikke er nedbør.  I noen perioder kommer det calima,-  en fin sand fra Sahara,- synlig som en dis,- ofte fulgt av varmt klima.

Levekostnader
Det generelle kostnadsnivået er lavere på Lanzarote enn i Norge. Særlig er prisen på arbeidskraft lavere. Det gjør f. eks at det er rimelig å spise ute i forhold til Norge, men ellers er det ikke alltid at prisforskjellen er så stor. 
